v.Audit.: FC4044DC4

CONCURSO PUBLICO
EC NA. PREFEITURA DE CARNEIROS (AL) | SUPERIOR

Instituto de Administragao e Tecnologia CAD E R N O D E Q U ESTO ES O BJ ETlVAS

CIRURGIAO (&) DENTISTA

ATENGAQ!
Verifique se as informagdes descritas neste Caderno de Questdes Objetivas coincidem com o
registrado no topo de cada pagina e com o seu Cartao de Respostas. Caso contrario, notifique o fiscal

de sala para que sejam tomadas as devidas providéncias.

Informacgdes gerais:

1.

Vocé recebera do fiscal de sala o material descrito a seguir:

a. este Caderno de Questdes Objetivas, com 40 (quarenta) questdes de multipla escolha;

b. um Cartéo de Respostas destinado as respostas das questdes objetivas formuladas na prova.
Ao receber o Cartdo de Respostas vocé deve:

a. conferir seu nome e nimero de inscrigao;

b. ler atentamente as instrugbes para a marcagao das respostas das questdes objetivas;

c. assinar o Cartao de Respostas, no espago reservado, com caneta de cor azul ou preta.

3. As questdes séo identificadas pelo nimero que se situa antes do seu enunciado.

10.

Durante a aplicagao da prova nao sera permitido:

a. qualquer tipo de comunicag&o entre os examinandos;

b. levantar da cadeira sem a devida autorizagao do fiscal de sala;

c. portar aparelhos eletrénicos, tais como telefone celular, notebook, receptor, gravador ou maquina fotografica ou equivalente.
N&o sera permitida a troca do Cartao de Respostas por erro do candidato.
Reserve tempo suficiente para marcar seu Cartdo de Respostas.
Para fins de corregdo do Cartdo de Respostas, serdo levadas em consideragdo apenas as marcagdes realizadas no Cartdo de
Respostas.
No Cartao de Respostas, para cada questao, assinale apenas uma opgao, pois atribuir-se-a nota zero a toda questao com mais de
uma opgao assinalada, ainda que dentre elas se encontre a correta.
O Cartéo de Respostas ndo pode ser dobrado, amassado, rasurado ou manchado nem pode conter nenhum registro fora dos locais
destinados as respostas.
Quando terminar sua prova, vocé devera, OBRIGATORIAMENTE, entregar o Cartao de Respostas devidamente preenchida e assinada

ao fiscal da sala. Aquele que descumprir esta regra serda ELIMINADO.

NOME:

INSCRIGAO:

CPF:

Para mais informagses, acesse nosso site www.admtec.org.br

N&o folheie a prova antes da
autorizagdo do fiscal
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS
Questbes de 1 a 25

1 « Leia as afirmativas a seguir:

I. O periodonto é o conjunto dos tecidos que revestem e envolvem
o dente.

Il. Ndo cabe a periodontia o estudo dos tecidos do ligamento
periodontal.

[ll. O ligamento periodontal comunica-se através de canais
vasculares com os espag¢os medulares do 0sso alveolar préprio.

Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa esta correta.

b) Estéa correta a afirmativa |, apenas.
c) Estéo corretas as afirmativas Il e Ill, apenas.
d) Estdo corretas as afirmativas | e Ill, apenas.

€) Todas as afirmativas est&o corretas.

2 « Leia as afirmativas a seguir:
I. A gengiva é o tecido que reveste 0 0ss0 que sustenta os dentes.

Il. O cemento radicular ndo € remodelado, mas permanece em
continua deposicdo.

IIl. A ma higiene torna a gengiva fragilizada as infecgdes
decorrentes de bactérias.

Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa esta correta.

b) Estd correta a afirmativa |, apenas.
c) Estéo corretas as afirmativas Il e Ill, apenas.
d) Estéo corretas as afirmativas | e Ill, apenas.

€) Todas as afirmativas estéo corretas.

3 -+ Leia as afirmativas a seguir:

I. A gengivite normalmente € precedida por placas bacterianas no
sulco gengival.

Il. A remogéo da dentina contaminada pode ser feita por meio de
raspagens realizadas na raiz dos dentes.

lll. A imunodeficiéncia torna a gengiva fragilizada as infecgdes
decorrentes de bactérias.

Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa estéa correta.

b) Estd correta a afirmativa |, apenas.
c) Estéo corretas as afirmativas Il e Ill, apenas.
d) Estéo corretas as afirmativas | e Ill, apenas.

e) Todas as afirmativas estéo corretas.

4 « L eia as afirmativas a seguir e marque a opgao CORRETA:

a) A saulde é um direito fundamental apenas do cidadédo com idade
superior a 36 anos.

b) O trabalho é um fator determinante e condicionante da satde.

c) As Redes de Atengdo a Saude buscam elevar o risco de doenga
na comunidade.

d) O individuo ndo possui responsabilidade sobre a manutengéo da
propria saude.

€) A lei 8.080/90 imp&e medidas para desassistir a saide.
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5 « Leia as afirmativas a seguir e marque a opgdo CORRETA:

a) A Educagdo em Saude estimula o engajamento da populag&o
em assuntos relacionados a saude.

b) A familia ndo possui o dever de garantia da manutencéo da
salde dos seus membros.

¢) A Constituigdo de 1988 autoriza a comercializagéo de sangue.

d) A Constituigdo de 1988 autoriza a comercializagdo de 6rgdos
humanos.

e) Disseminar informagbes epidemioldgicas ndo é um dos
objetivos da vigilancia epidemioldgica.

6 - Leia as afirmativas a seguir e marque a opgdo CORRETA:

a) A realizagéo de atividade fisica prejudica a saide de um
individuo.

b) A equipe da Estratégia Satde da Familia deve atuar apenas fora
da Unidade Basica de Saude.

¢) Produzir informagdes epidemioldgicas ndo € um dos objetivos
da vigilancia epidemiologica.

d) O principio da impessoalidade € contrario aos objetivos do SUS.

€) A lei 8.080/90 dispde sobre as condi¢bes para a recuperagéo da
saude, entre outros temas.

7 + Leia as afirmativas a seguir e marque a opgao CORRETA:
a) A lei 8.080/90 dispbe sobre as medidas legais necessérias a
degradagéo da saude.

b) A Unica diretriz da Rede de Ateng&o & Saulde é a economia de
recursos.

c) O acesso a meios de transporte € um fator determinante e
condicionante da saude.

d) As Redes de Ateng&o a Satde buscam impedir 0 acesso aos
servigos de saude do SUS.

€) A lei 8.080/90 dispbe sobre a organizagéo dos servigos de salde
na iniciativa privada, exclusivamente.

8 « Leia as afirmativas a seguir e marque a opgdo CORRETA:

a) O SUS ¢ impedido de elaborar normas técnicas relacionadas a
assisténcia a saude.

b) A lei 8.080/90 impde medidas para prejudicar a satde.
¢) O principio da legalidade é contrario aos objetivos do SUS.

d) A(jlei 8.080/90 disp&e sobre o funcionamento dos servigos de
saude.

€) A Unica diretriz da Rede de Atengéo a Salde é a economia de
custos.

9 - Leia as afirmativas a seguir e marque a opgdo CORRETA:
a) A Educagéo Popular em Salde inibe a prevengédo de doengas.

b) Os idosos portadores de deficiéncia ndo podem ter atendimento
especializado no SUS.

c) E vedado a equipe da Estratégia Saude da Familia realizar o
encaminhamento das urgéncias identificadas.

d) Os processos de trabalho dos profissionais da atengdo bésica
devem ser embaragados pela Estratégia Saude da Familia.

e) A Estratégia Saude da Familia favorece a expanséo da atengéo
basica.
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10 « Leia as afirmativas a seguir:
I. O cemento radicular ndo possui vasos sanguineos.

II. O stress torna a gengiva fragilizada as infecgdes decorrentes de
bactérias.

Ill. A periodontia ndo estuda os tecidos dos dentes.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa esta correta.

b) Estd correta a afirmativa |, apenas.
c) Esta correta a afirmativa Il, apenas.
d) Estdo corretas as afirmativas | e Il, apenas.

€) Todas as afirmativas estéo corretas.

11 + Leia as afirmativas a seguir:

I. As inflamagdes e infecgbes nos tecidos periodontais tornam
esses tecidos mais resistentes e saudaveis.

Il. A palavra periodontia significa “perio” = sistema e “dontia” =
nervoso.

Ill. O fumo torna a gengiva fragilizada as infecgdes decorrentes de
bactérias.

Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa esta correta.

b) Esté correta a afirmativa |, apenas.
c) Estéa correta a afirmativa Il, apenas.
d) Estd correta a afirmativa Ill, apenas.

e) Todas as afirmativas estéo corretas.

14 « Leia as afirmativas a seguir:
I. A doenga periodontal afeta a gengiva, exclusivamente.

[Il. O periodonto estabelece uma unidade funcional biologica e
evolutiva que sofre modificagdes com o meio bucal.

Il. O 0sso alveolar ndo possui relagdo com a mandibula ou com o
maxilar.

Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa esta correta.

b) Esté correta a afirmativa |, apenas.
c) Esta correta a afirmativa Il, apenas.
d) Esté correta a afirmativa Ill, apenas.

e) Todas as afirmativas estéo corretas.

15 - Leia as afirmativas a seguir:

|. N&o cabe a periodontia o estudo dos tecidos do cemento
radicular.

II. Os tecidos periodontais sdo formados na fase embrionaria.

[1l. O osso alveolar tem a fungéo de distribuir e reabsorver as forgas
geradas pela mastigagao e outros contatos dentais.

Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa esta correta.

b) Esta correta a afirmativa Il, apenas.
¢) Est&o corretas as afirmativas | e Il, apenas.
d) Estdo corretas as afirmativas Il e Ill, apenas.

€) Todas as afirmativas estéo corretas.

12« Leia as afirmativas a seguir:

I. A periodontite amolece o dente por causa do tartaro e ocasiona a
sua perda.

Il. O ligamento periodontal ndo € composto por fibras colagenas
que ligam os dentes ao 0sso alveolar.

Ill. O cemento radicular é um tecido que recobre a raiz do dente.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa esta correta.

b) Esté correta a afirmativa |, apenas.
c) Estéo corretas as afirmativas Il e Ill, apenas.
d) Estdo corretas as afirmativas | e Ill, apenas.

€) Todas as afirmativas estéo corretas.

16 « Leia as afirmativas a seguir:

I. A remog&do da microbiota néo pode ser feita por meio de
raspagens realizadas na raiz dos dentes.

Il. A periodontia nao estuda as doengas dos tecidos dos dentes.

[l Os tecidos periodontais, durante o envelhecimento natural,
tornam-se mais resistentes as inflamagoes e infecgoes.

Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa estd correta.

b) Estéd correta a afirmativa Il, apenas.
¢) Est&o corretas as afirmativas | e Il, apenas.
d) Estdo corretas as afirmativas Il e Ill, apenas.

e) Todas as afirmativas est&o corretas.

13 « Leia as afirmativas a seguir:
I. A gengivite € uma inflamagao nos tecidos gengivais.

Il. A remocgéo do calculo dental pode ser feita por meio de
raspagens realizadas na raiz dos dentes.

Ill. Os maus habitos alimentares tornam a gengiva resistente as
infecgbes decorrentes de bactérias.

Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa esta correta.

b) Esté correta a afirmativa |, apenas.
c) Esta correta a afirmativa Il, apenas.
d) Estéo corretas as afirmativas | e Il, apenas.

e) Todas as afirmativas estéo corretas.

17 - Leia as afirmativas a seguir:
I. O ligamento periodontal é formado pelas fibras de Sharpey.

II. O cemento radicular ndo possui vasos linfaticos.

1l. O periodonto é também chamado de aparato de insergao.
Marque a alternativa CORRETA:

a) Nenhuma afirmativa esta correta.

b) Estéd correta a afirmativa |, apenas.
c) Estédo corretas as afirmativas Il e lll, apenas.
d) Estdo corretas as afirmativas | e lll, apenas.

€) Todas as afirmativas estéo corretas.

18 - Leia as afirmativas a seguir:

I. A periodontia ndo estuda o sistema de implantagéo e suporte dos
dentes.

II. Nao cabe a periodontia o estudo dos tecidos do 0sso alveolar.
Il. Nao cabe a periodontia o estudo dos tecidos da gengiva.
Marque a alternativa CORRETA:

a) Nenhuma afirmativa esta correta.

b) Esté correta a afirmativa |, apenas.

c) Estéo corretas as afirmativas Il e lll, apenas.

d) Estdo corretas as afirmativas | e lll, apenas.
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19 - Leia as afirmativas a seguir:

I. A remogéo da placa ndo pode ser feita por meio de raspagens
realizadas na raiz dos dentes.

Il. O cemento radicular ndo possui inervagao.

Ill. A gengivite pode causar a retragdo da gengiva.
Marque a alternativa CORRETA:

a) Nenhuma afirmativa esta correta.

b) Esté correta a afirmativa Il, apenas.

c) Estdo corretas as afirmativas | e Il, apenas.

d) Estéo corretas as afirmativas Il e Ill, apenas.

e) Todas as afirmativas estéo corretas.

20 - Leia as afirmativas a seguir e marque a opgdo CORRETA:
a) O SUS n&o executa agdes de vigilancia epidemioldgica.

b) As Redes de Ateng&o a Satde buscam reduzir a qualidade dos
servigos de saude na comunidade.

¢) A Ficha Individual de Notificagdo é o documento basico do
Sistema de Informagdes sobre Mortalidade.

d) A Educag&o Popular em Saude inibe o autocuidado.

€) A educagao é um fator determinante e condicionante da satde.

21 « Leia as afirmativas a seguir e marque a opgdo CORRETA:
a) A lei 8.080/90 dispde sobre as condigdes para a protegéo
integral da crianga e do adolescente.

b) O Programa Saude na Escola ndo pode realizar avaliages
clinicas.

c) As condiges de exercicio do trabalho ndo possuem relagéo
com a saude de uma populagao.

d) A lei 8.080/90 dispde sobre as condigbes para a promogao da
saude, entre outros temas.

e) O Programa Saude na Escola ndo pode realizar avaliagdes
psicossociais.

22 « Leia as afirmativas a seguir e marque a opgdo CORRETA:
a) A alimentag&o de qualidade é um fator prejudicial a satde.

b) Addisponibilidade de saneamento basico é um fator prejudicial a
saude.

¢) O principio da moralidade é contrario aos objetivos do SUS.

d) A renda ndo é um fator diretamente relacionado aos niveis de
saude de uma populagéo.

e) A alimentacdo de qualidade é um fator determinante e
condicionante da saude.

23 « Leia as afirmativas a seguir e marque a opgdo CORRETA:
a) A busca pela qualidade é contréria aos objetivos do SUS.

b) Os idosos com limitagdo incapacitante ndo podem ter
atendimento especializado no SUS.

¢) O principio da eficiéncia é contrario aos objetivos do SUS.

d) As atividades de Educagdo em Saude estimulam a prevengéo de
doengas através de agdes educativas.

e) Ndo compete as equipes da Unidade de Saude da Familia
realizar o diagnostico de saude do territério adscrito.
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24 « | eia as afirmativas a seguir e marque a opgdo CORRETA:

a) O meio ambiente livre de poluigdo reduz os niveis de salde de
uma populagéo.

b) A Estratégia Saude da Familia busca reduzir a resolutividade na
situagdo de salde das pessoas.

¢) A educagéo ndo é um fator condicionante da saude.

d) A Estratégia Saude da Familia favorece a consolidagdo da
atengdo basica.

e) A lei 8.080/90 dispbe sobre o funcionamento dos servigos de
saude na iniciativa privada, exclusivamente.

25 - Leia as afirmativas a seguir e marque a opgdo CORRETA:
a) O saneamento bésico é um fator determinante e condicionante
da saude.

b) Cadastrar as familias em sua drea de abrangéncia ndo é dever
da equipe da Unidade de Saude da Familia.

c) A Estratégia Saude da Familia busca reduzir o impacto na
situacéo de salde das coletividades.

d) A moradia digna e de qualidade atrapalha a salide de uma
populagao.

e) As Redes de Atengdo a Salude buscam atender a individuos
particulares em detrimento da populagéo.

CONHECIMENTOS GERAIS
Questdes de 26 a 40

26 + Leia as afirmativas a seguir e marque a opgdo CORRETA:

a? Se Maria investiu RS 3.560 em abril e RS 4.870 em maio, entdo
ela acumulou mais de RS 8 mil no periodo.

b) Se um prémio de RS 915 for dividido igualmente entre 5 pessoas,
a cada individuo cabera o valor de RS 208.

¢) Se um prémio de RS 500 for dividido igualmente entre 5 pessoas,
a cada individuo cabera o valor de RS 125.

d) Se uma galinha p6s 3 ovos no 1° dia, 5 ovos no 2° dia e 4 ovos
no 3° dia, entdo ela pos, em média, 6 ovos por dia.

€) Um quadrado com aresta de 33cm terd uma darea igual a
155cm>.

27 « Leia as afirmativas a seguir e marque a opgdo CORRETA:
a) Se um prémio de RS 830 for dividido igualmente entre 10
pessoas, a cada individuo caberd o valor de RS 133.

b) A quantia de RS 1.000, investida a taxa de 5% ao més, em juros
simples, durante T més, rendera RS 500 no periodo.

c) Se um prémio de RS 750 for dividido igualmente entre 15
pessoas, a cada individuo caberd o valor de RS 125.

d) Se um prémio de RS 950 for dividido igualmente entre 19
pessoas, a cada individuo caberd o valor de RS 154.

e) Jodo possuia 3.244 camisas em sua loja. Apds adquirir 877
pecas, passara a ter mais de 4.050 itens em seu estoque.

28 - Leia as afirmativas a seguir e marque a opgdo CORRETA:

a) Em uma sala de 40 alunos ha 10 estudantes com camisa azul, o
que representa 3/5 do total de presentes.

b) Se um prémio de RS 880 for dividido igualmente entre 16
pessoas, a cada individuo cabera o valor de RS 135.

¢) Um quadrado com aresta de 7cm terd uma area igual a 63cm?.

d) Se um prémio de RS 990 for dividido igualmente entre 11
pessoas, a cada individuo caberd o valor de RS 145.

€e) Se 1L de suco custa RS 6,32, entdo 20L dessa bebida custardo
mais de RS 118.
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29 « Leia as afirmativas a seguir e marque a opgao CORRETA:

a) Um quadrado com aresta de 17cm terd uma area igual a
323cmz2.

b) Apés um desconto de RS 12 mil sobre o prego inicial de RS 60
mil de um carro, o seu prego final passou a ser RS 48 mil.

¢) Um quadrado com aresta de 25cm terd uma area igual a
675cm2.

d) Em uma sala de 50 alunos hd 20 estudantes com camisa rosa, o
que representa 12% do total de presentes.

€) Um quadrado com aresta de 9cm terd uma drea igual a 99cm2.

34 « Leia as afirmativas a seguir e marque a opgdo CORRETA:
a) O Legislativo € um dos poderes da Uni&o.

b) O direito ao desenvolvimento é contrério aos principios da
Constituigao Federal de 1988.

c) A Constituigdo Federal de 1988 procura desvalorizar a
construgdo de uma sociedade fraterna.

d) A Republica Federativa do Brasil busca promover os
preconceitos relacionados a raga.

e) A Republica Federativa do Brasil busca promover os
preconceitos relacionados ao sexo.

30 - Leia as afirmativas a seguir e marque a opgdo CORRETA:
a) Um quadrado com aresta de 37cm terd uma darea igual a
443cm?2.

b) Se 1L de gasolina custa RS 3,12, entdo 43L desse combustivel
custardo mais de RS 100.

¢) Um quadrado com aresta de 13cm terd uma area igual a
195cm2

d) Apdés um desconto de RS 4 mil sobre o prego inicial de RS 32 mil
de um carro, o seu preco final passou a ser RS 36 mil.

e) Um quadrado com aresta de 29cm terd uma area igual a
899cm2.

35 - Leia as afirmativas a seguir e marque a opgdo CORRETA:

a) A Constituicdo Federal de 1988 procura barrar a construgdo de
uma sociedade fundada na harmonia social.

b) O direito a seguranga ¢é proibido pela Constituigdo Federal de

¢) O direito a justica é negado pela Constituigdo Federal de 1988.

d) A Constituigdo Federal de 1988 procura vedar a construgdo de
uma sociedade comprometida, na ordem interna, com a solugao
pacifica das controvérsias.

e) A dignidade da pessoa humana é um dos fundamentos da
Republica Federativa do Brasil.

31 - Leia as afirmativas a seguir e marque a opgdo CORRETA:
a) A Constituicdo Federal de 1988 procura impedir a construgdo de
uma sociedade sem preconceitos.

b) O direito ao bem-estar é negado pela Constituigdo Federal de
1988.

¢) A cidadania ndo é um dos fundamentos da Republica Federativa
do Brasil.

d) A Constituigdo Federal de 1988 procura valorizar a construgdo
de uma sociedade sem preconceitos.

€) A soberania ndo é um dos fundamentos da Republica Federativa
do Brasil.

Bitcoin

Em 2017, o bitcoin assombrou o mundo com uma ascensao
metedrica - quando passou de uma cotagcao de menos de 400
ddlares (1.550 reais) para perto de 19.000 (73.000 reais) - e hoje
s6 vem dando desgosto para quem investiu nela. Se ndo houver
nenhuma surpresa, 2019 passara para a cripto-histéria como o
ano que impds um limite intransponivel as moedas digitais. O
bitcoin estad agora 80% abaixo do nivel maximo alcangado em
dezembro de 2017, segundo a pagina Coindesk.

Fonte: elpais.com (com adaptagdes).

32 - Leia as afirmativas a seguir e marque a opgdo CORRETA:
a) O direito a igualdade é vedado na Constituigdo Federal de 1988.

b) A Constituigdo Federal de 1988 procura assegurar o exercicio
dos direitos individuais.

c) A Republica Federativa do Brasil busca promover o
antissemitismo.

d) A dignidade da pessoa humana ndo é um dos fundamentos da
Republica Federativa do Brasil.

e) A Republica Federativa do Brasil busca promover os
preconceitos relacionados a cor.

33 - Leia as afirmativas a seguir e marque a opgdo CORRETA:
a) O direito a liberdade é vedado na Constituigdo Federal de 1988.

b) A Constituigdo Federal de 1988 procura negar a construgdo de
uma sociedade pluralista.

c) A Constituigdo Federal de 1988 procura impedir o exercicio dos
direitos individuais.

d) A Constituigdo de 1988 procura atrapalhar as agdes voltadas a
solugéo pacifica das controvérsias.

e) A Constituigdo Federal de 1988 procura assegurar o exercicio
dos direitos sociais.

36 - Leia o texto 'Bitcoin', analise as assertivas a seguir e marque a
opgao CORRETA:

a) A noticia em quest&o afirma que o bitcoin deve apresentar um
crescimento expressivo na sua cotagdo nos proximos 3 anos.

b) Atualmente, o bitcoin apresenta uma cotagao superior ao nivel
maximo alcangado em 2017.

c) O autor afirma que o bitcoin apresentou uma queda superior a
50% na sua cotagao em relagdo ao nivel maximo alcangado em
2017.

d) O texto afirma que o termo "bitcoin" refere-se a um evento
literario.

€) Em dezembro de 2017, o bitcoin atingiu o menor valor em sua
cotagao até hoje.

37 - Leia o texto 'Bitcoin', analise as assertivas a seguir e marque a
opgdo CORRETA:

a) O texto afirma que o termo "bitcoin" refere-se a uma marca de
roupas masculinas.

b) O texto em questdo ¢é injuntivo, pois estd pautado na explicagdo
de um método.

c) Atualmente, o bitcoin apresenta uma cotagéo superior a 73.000
reais.

d) Atualmente, o bitcoin apresenta uma cotagdo superior a 19.000
dolares.

e) O texto refere-se a um tema de economia, relacionado a moedas
digitais.
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38 - Leia o texto 'Bitcoin', analise as assertivas a seguir e marque a
opgao CORRETA:

a? Atualmente, o bitcoin apresenta uma cotacgéo inferior aquela
alcangada em 2017.

b) O texto apresentado traz um procedimento para realizar algo,
como uma receita de bolo.

¢) O bitcoin deve ultrapassar a cotagéo de 19.000 ddlares em 2019,
de acordo com o texto.

d) O bitcoin deve ultrapassar a cotagéo de 73.000 reais em 2019,
de acordo com o texto.

e) O texto "Bitcoin" visa, sobretudo, instruir, explicar e convencer o
leitor sobre a opinido de um grupo politico.

39 - Leia o texto 'Bitcoin', analise as assertivas a seguir e marque a
opgao CORRETA:

a) O texto afirma que o termo "bitcoin" refere-se a uma variagdo do
virus da gripe.

b) O texto afirma que o termo "bitcoin" refere-se a um evento
musical.

c) O texto "Bitcoin" pode ser classificado como uma poesia, pois
apresenta versos metrificados.

d) De acordo com o texto, o termo "bitcoin" refere-se a um novo
modelo de telefone celular.

€) De acordo com o texto, o termo "bitcoin" refere-se a uma moeda
digital.

40 - Leia o texto 'Bitcoin’, analise as assertivas a seguir e marque a
opgdo CORRETA:

a) O texto "Bitcoin" tenta convencer o leitor a comprar um produto,
cOmMo em uma agao publicitaria.

b) Em 2017, o bitcoin apresentou um crescimento expressivo na
sua cotagao.

¢) O texto afirma que o termo "bitcoin" refere-se a um grupo
musical.

d) O texto afirma que o termo "bitcoin” refere-se a um modelo de
automovel.

e) De acordo com o texto, o termo "bitcoin” refere-se a uma nova
rede social.
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